

根据《食品经营许可证管理办法》以及《内蒙古自治区食品生产加工小作坊和食品摊贩管理条例》，四月初综合服务公司物业中心着手办理了苏家渠职工餐厅《食品经营许可证》。近期，东胜区市场监督管理局重点对职工餐厅整体布局是否符合要求、设施设备是否齐全、食品安全防范工作是否到位、餐厅环境与卫生是否达标以及从业人员相关证件是否齐全等情况进行了现场核查，应市场监督管理局核查要求，物业中心对存在问题进行了详细记录，并组织相关人员一一落实整改。截止目前，存在问题已全部整改完毕，办理证件所需资料已全部递交市场监督管理局，等待发证。

综合服务公司 李忠报道



4月27日，公交总公司营运部联合安全部组织各公司运行管理人员、监控人员针对公交车存在安全隐患的路段进行了上线调研。调研路段主要以佳泰市场、联邦大厦、绿洲家园、区二中、五完小、鄂尔多斯市金店、装备基地等重点区域为主。通过实地勘察、与各公司运行人员探讨，营运部监控中心下一步对安全违纪的查处将更加明确与规范。

营运部 李星报道

为加强对出入车辆的安全管控，避免各类交通事故发生，天然气公司于2021年4月20日对院内各安全通道的标线进行了翻新，明确了车辆出入通道，并于2021年4月28日在院内新增了一条13.5米长的减速带，希望出入车辆进入公司院内减速慢行，提高警惕，预防事故发生！

天然气公司 李忠报道

良好的卫生是后勤工作中的重要环节。为一线驾驶员创造一个良好的工作环境，是车场组的重要工作之一。3月15日上午，东康公司开展了大扫除卫生清洁工作。师傅们利用休息时间对火车西站调度室卫生进行了清理打扫，有的师傅擦玻璃、有的师傅清理卫生死角……，大家齐心协力，有说有笑，“谈笑间尘土灰飞烟灭”！一个电工师傅说到，个人是小家，单位是大家。创造一个良好的工作环境才能全身心地投入到工作中。经过三个多小时的共同努力，调度室焕然一新！

东康公司 刘科报道

2021年4月21日下午在苏家渠办公楼6楼会议室，综合服务公司综合办组织维修中心主任、采购中心主任、物业中心主任、车间主任、副主任及维修正、副班组长、技术员、技师等人员召开维修人员定级办法讨论研讨会。

本次会议主要针对维修人员定级测评办法中存在的主要问题和原因进行分析，对维修定级办法及方案激励导向进行深入讨论，旨在制定更加合理、符合工作实际的技能考核评定管理办法，激励员工不断提升工作技能。

综合服务公司 张月春报道



广告公司工程部维护科全体人员自主自发的对眼科医院、四完小、长途汽车站等4座候车亭进行接电，在克服重重困难的条件下，保质保量的完成了此项工作，增强了候车亭广告投放效果，提升了公司形象。为了激励员工工作的积极性，公司对维护科全员给予加分奖励。

广告公司 王淑娟报道

雨季临近，为保障消防设施设备正常使用，近日，综合服务公司维修中心配合基建办对苏家渠场站维修车间内的所有消防设施设备进行了全面的排查与修复，对破损的接头、卡子、喷头等消防设备统一进行更换，此次共排查、更换破损件20多处，确保了消防设备正常使用。

综合服务公司 王静报道

4月12日至26日，天安传媒广告总公司在东胜、康巴什、伊旗三地进行了市场调研。以东胜区天骄路、团结路、伊化路、鄂托克西街、纺织街等11条主要街道涉及的公交候车亭、公交车载电视媒体硬件的优劣势、竞品媒体情况等进行查看分析。针对特等候车亭的地理位置、视觉效果、受众群体情况以及竞品自行车亭广告、指路牌广告、垃圾箱广告、道闸广告的客户行业类别、发布率情况做对比调研；对其他候车亭的空位招商、运作模式、客户互动方面与业务人员进行了深入的交流与意见听取。

取。取样公交车辆约70辆，分别于早、午、晚高峰时间段，上车勘察了电视广告的声音、画面播放情况等，对公交车尾LED与出租车顶宣传情况进行对比。

实地勘察了伊旗水岸新城项目部对候车亭升级改造工程的进度，阿康地区我公司所属站亭硬件情况及市场情况等。

本次市场调研结束后，公司收集并统计了相关项目的情况，编写了市场调研报告，有利于及时掌握外部环境及市场环境变化情况，为下一步制定、评估和改进营销策略提供信息依据。

广告公司 王慧报道



近日，苏家渠场站维修车间北侧电动车辆存在乱停乱放现象，严重影响场站秩序，存在较大安全隐患。为便于电动车辆统一管理，维修中心副主任翟程立即组织维修人员对电动车充电车棚进行了整改。

此次整改将原有的外挂插板全部拆除，车棚内安装单独配电箱控制，每个配电箱设置责任人。同时，要求各当班组长加大日常监督、检查力度，杜绝此类现象的再次发生。

综合服务公司 王静报道

简讯

表扬信
2021年4月16日上午，10点在苏家渠3路公交车康康县办办事，不慎将一副500多元的眼镜遗忘在公交车上，找遍了五、六路公交车都没有找到。在我着急之下，拨打了188-4791-5166公交车电话，在找不着之下，那位热情的客服人员，很快发了公交车上的GPS信息，都找回了眼镜。
这找回了五、六路公交车都没有看见，我已经绝望了，可能是找不回来了，这时那位热情的客服人员打来电话，告诉我眼镜在79号公交车上，这比我想象的还要容易。
我由衷地感谢。谢谢这位素质、正能量高的客服人员，也谢谢这位79号公交车司机，他的素质、人品都是比较好的，这也体现了咱们公交行业的职工、司机素质、人品、正能量、态度的提升和进步，他的表现是每个市民的素质都提高了。
遗失眼镜的人：张月春
李树光
2021年4月16日上午

一封来自锡林浩特市乘客的感谢信 锡市公司 安燕妮供稿